



Pedagógusok Demokratikus Szakszervezete

H-1085 Budapest Somogyi Béla u. 20.
tel.: (1)214-5842 tel/fax: (1)-266-34-64
pdsz@t-online.hu www.pdsz.hu

Kiáltvány a szülőkhöz

Tisztelt Szülők, kedves Barátaink!

Mind a hazai, mind pedig a nemzetközi felmérések szerint Magyarország közoktatása tragikus helyzetben van, úgy az iskolák, mint az azokban tanulók és dolgozók lelki, fizikai és eredményességi mutatói alapján.

A pusztán pártpolitikai célok mentén átalakított közoktatási rendszer – a kormányzati sikerpropaganda állításaival szemben – kudarcot kudarca halmoz. A kezelhetetlen méretűre megnövelt tananyag, a diákok és pedagógusok munkaterhelésének brutális növelése, a célzottan lobbierdekek szerint átalakított szakképzés, a gimnáziumi férőhelyek tudatos csökkentése, a felsőoktatás „einstandolása” engedelmes, váltani, változtatni magától nem tudó, az államtól függő, kérdezni nem tudó, nem is akaró állampolgárok tömeges „előállítását” eredményezi. Ennek hatásai már középtávon is aggasztóak – jeleit már látjuk – hosszú távon viszont tragikusak.

Az aggódo szavak süket fülekre találtak. A kormány időhúzó, megosztó, a problémákat elkenő taktikája hosszú időn keresztül sikeresnek tűnt. A kibontakozó „tanárlázadás”, s az azt támogató tömegek egyértelművé tették, hogy a közoktatásban rendszerszintű változásokra van szükség. A kormányzati kezdeményezésre megalakult Köznevelési Kerekasztal körül helyet foglalók szakmai és emberi tisztességét nem vonjuk kétségbe, a kormánytól való függetlenségük viszont nagyon is megkérdőjelezhető. A kormányzat azonban kizárólag velük tárgyal, figyelmen kívül hagyva a diákok, a szülők és a szakma valós szempontjait.

A PDSZ nem nézheti tétlenül a jövő elherdálásának kormányzati tevékenységét. A tananyag, a diák- és pedagógus-munkaterhelések radikális csökkentése, az indokolatlan és káros központosítás felszámolása, az iskolák működőképességének biztosítása Magyarország érdeke. Ennek kikényszerítése érdekében – sajnos – munkabeszüntetésre kényszerülünk. Az április 15-ére meghirdetett figyelmeztető sztrájk idején az intézmények biztosítják a beérkező gyerekek, tanulók felügyeletét. Pontos tájékoztatást az intézményvezetők adnak. A sztrájkoló intézményekben a szakmai munka 10 órától kezdődik.

Az oktatás jelene, az ország jövője. Akarunk boldogabb jövődőt gyermekeinknek!